

УТВЕРЖДАЮ

Начальник управления спорта
и туризма Гродненского областного
исполнительного комитета

О.Е.Андрейчик

2016 год



ПОЛОЖЕНИЕ

спортивных мероприятий Гродненской области
по видам спорта среди инвалидов с нарушением опорно-
двигательного аппарата на 2016 год

г. Гродно

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Первенства Гродненской области по видам спорта среди инвалидов с нарушением опорно-двигательного аппарата (перечень прилагается) проводятся в целях:

пропаганды спорта как важного средства реабилитации и укрепления здоровья инвалидов и приобщения их к здоровому образу жизни, повышения эффективности физического воспитания населения;

дальнейшего массового развития и популяризации вида спорта, вовлечения инвалидов в занятия спортом, организации их досуга;

проведения целенаправленной работы по отбору спортсменов в национальные и сборные команды Республики Беларусь по видам спорта, их подготовки к участию в международных соревнованиях;

оценки, повышения качества и эффективности работы специализированных учебно-спортивных учреждений, спортивных клубов инвалидов и иных организаций физической культуры и спорта, занимающихся развитием инваспорта;

повышения уровня мастерства спортсменов (команд спортсменов);

определения победителей в видах соревновательной программы по виду спорта.

2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство организацией и проведением соревнований Гродненской области по видам спорта среди инвалидов с нарушением опорно-двигательного аппарата осуществляется Управлением спорта и туризма Гродненского областного исполнительного комитета.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главные судейские коллегии по видам спорта, утвержденные в установленном порядке, физкультурно-спортивные клубы инвалидов. Главная судейская коллегия вправе изменить систему проведения соревнований.

Представители (руководители) команд несут персональную ответственность за обеспечение явки участников на церемонии открытия, закрытия соревнований, награждения, выход участников на старт, исполнительскую дисциплину и порядок среди спортсменов в местах проведения соревнований и проживания, соблюдение мер техники безопасности.

3. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся согласно настоящему Положению и календарному плану спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий управления спорта и туризма Гродненского облисполкома на 2016 год.

Соревнования по видам спорта проводятся по действующим правилам, утвержденным международными федерациями, и в соответствии с разделом 8 данного Положения.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

В областных соревнованиях инвалидов с нарушением опорно-двигательного аппарата по видам спорта принимают участие: спортсмены-члены БелОИ, имеющие справку МРЭК об инвалидности; **учащиеся спецшкол не моложе 10 лет** (по решению ГСК и представителей команд); приглашенные команды (спортсмены).

Ответственность за правомерность допуска команд и отдельных спортсменов к соревнованиям возлагается на мандатную комиссию, возглавляемую главным судьей соревнований.

Все спортсмены – члены одной команды должны иметь единую спортивную форму.

5. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК

Предварительная заявка на участие в областных соревнованиях по виду спорта подается в Управление спорта и туризма Гродненского облисполкома не позднее, чем за 10 дней до начала соревнований.

В день начала соревнований в судейскую коллегию подаются именная и техническая заявки по установленной форме с обязательной визой врача (печать и подпись) напротив каждой фамилии, или индивидуальная справка.

Заявка должна быть подписана руководителем командирующей организации, тренером команды и врачом, а также заверена печатью врача и командирующей организации.

6. НАГРАЖДЕНИЕ

Команда-победительница первенства Гродненской области по видам спорта среди инвалидов с нарушением опорно-двигательного аппарата награждается памятным призом.

Команды, занявшие 1-3 места, награждаются дипломами Управления спорта и туризма Гродненского облисполкома соответствующих степеней.

Участники команд-победительниц в командных соревнованиях награждаются медалями, дипломами и личными (денежными) призами. Участники команд, занявших 2-е и 3-е места, награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

Спортсмены, занявшие 1-е место в личных соревнованиях, награждаются медалями, дипломами и личными денежными призами. Спортсмены, занявшие 2-е и 3-е места в этих соревнованиях, награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

